

都辞职了还偷走500件衣服

俗话说兔子不吃窝边草,可这个司机偷自己公司上了瘾

本报热线967066消息(通讯员 许铨文 记者 孙淑玉) 利用在服装厂做司机的便利,姜某分4次从公司偷拿200件出口成衣。见一直没被发现,姜某胆子渐渐大了起来,离职前上演了疯狂一幕,一次偷拿了500件衣服。28日,姜某被抓。

20日上午,莱山区一服装加工企业向盛泉派出所报案,称其16日出口到美国的服装被告知少了500件,企业面临巨额违约赔偿。

民警调查发现,衣服出厂送检

前已清点,封箱没问题,但海关报关时清单上却少了500件。

封箱和报关途中要送检,问题可能就出在这里。摸到这条线索后,民警缩小了侦查范围,最终将目光锁定在已辞职但未离厂的司机姜某身上。

28日,民警将姜某依法传唤到派出所。姜某对侵占单位500件成品衣物的案件事实供认不讳。

原来,今年28岁的姜某年前应聘到这家服装厂后,一次偶然的机会听说该厂的成衣市场挺

好。说者无心听者有意,姜某牢牢记在了心上。趁着送检的机会,姜某每次试探性地偷拿50件成衣,4次都顺利得手。

偷到手后,姜某和一些小商贩取得联系,以每件15元或20元的低价出售。因该企业每次出口数量近万件,丢50件成衣在正常损耗范围内,姜某的小计俩一直没被识破。

因在外地务工成本越来越高,8月中旬姜某打算辞职回老家打工,于是提前一个月向单位递交了辞职报告。按照规定,公

司不会安排有辞职意愿的司机送检,但是正赶上单位司机都出了差,公司就安排姜某将这批出口的衣服送检。

这无心之举恰中姜某之意,利用这最后的机会上演“离职前的疯狂”,一下子偷走了500件成衣。衣服到手后,姜某担心被发现,特意将衣服藏在了老乡租住的出租房内。

目前,500件衣服已被民警追回,姜某因涉嫌职务侵占被取保候审。

工商注册刚到手 注资马上就撤销

本报热线967066消息(通讯员 徐丽娟 记者 孙淑玉)

26日,莱山公安分局初家派出所连破两起虚报注册资本案,两家公司先找会计公司注册,达到目的后立即撤销。

日前,莱山区一家网络电讯工程有限公司因业务发展需要需要增加注册资本。苦于手头没有足够的资金,该公司负责人李某就找到莱山区一家财务公司请求“援助”,并承诺每注资100万将支付5000元手续费。谈妥后,该财务公司很快履行承诺转来260万元,顺利骗取了工商部门的注册后,会计公司立即撤资。

26日一家建筑公司的老总郭某也面临着增资困境,通过关系找到一家会计公司“援助”后,郭某顺利拿到500万元资金。

接案后,初家派出所民警立即将两人抓获。目前李某已被刑事拘留,郭某被依法取保候审。

外商行李落出租上 民警短信平台找回

本报热线967066消息(通讯员 王青竹 韩仁康 见习记者 王永军) 24日,一位参加招远黄金节的德国商人,大意把装有护照和重要资料的行李落在出租车上。经招远警方查找,失物半小时内被找到。

24日18时20分许,招远110指挥中心接到报警求助,称一参加黄金节的外商将行李箱遗忘在出租车中,请求帮助查找。接警后,指挥中心民警一方面指令开发区派出所民警前往了解情况,一方面通过短信平台向出租车司机群发查找短信。

报警人是德国商人理查德。当天18时许,他搭乘出租车到一家酒店,结果行李箱遗忘在出租车后备箱里。

这时出租车已开走,理查德不但无法入住宾馆,而且所有的商务活动都将无法进行。民警立即调取了酒店的监控资料,确定了该出租车的车牌号。

民警及时与该出租车司机李师傅取得了联系,李师傅称已收到“110”指挥中心的查找短信,马上就行李箱送回大酒店。

18时45分许,李师傅将行李送到了酒店。看到自己的行李箱后,理查德高兴地连竖大拇指,并与李师傅和民警一一拥抱表示感谢。

明明喝的酒硬说是藿香正气水

经民警审讯,男子才承认与同事喝了半桶扎啤

本报967066消息(通讯员 刘琳 何洪伦 记者 孙健) 27日,龙口一男子酒后驾车被查,辩称喝了几瓶藿香正气水,最后还是被民警识破。

27日13时许,龙口市公安局交警大队中队民警在对一辆黑色轿车进行检查时,发现驾驶员满脸通红、一身酒气。

经呼气测试,酒精检测仪显示该驾驶员呼出气体内的酒精含量为45mg/100ml,系酒后驾驶。

“我没有喝酒,就是喝了好几瓶藿香正气水!”驾驶员孙某理直气壮,大呼冤枉。据孙某说,他是某公司的电工。近日因为天气炎热,他每天下午又要在太阳底下检修电线,为了防止中暑,他就会喝点藿香正气水。27日上午,他喝了三瓶藿香正气水,所以才测出了酒驾。

然而孙某的狡辩没有蒙混过关,经民警审讯,孙某承认,他当天中午和同事喝了半桶扎啤。交警当场对孙某做出了罚款1000元,驾驶证记12分的处罚。



漫画:武春虎

揣俩“驾驶证”底气十足上路

民警检查发现,这俩证都是假的

本报热线967066消息(通讯员 王瑞国 潘佳 记者 于飞) 蓬莱市的陈某两个月前刚买了一辆摩托车,为了上路,他在网上办了一本假证,可是收到的却是C1证,无法驾驶摩托车。陈某随后又办了一本摩托车适用的E证。怀里有了“证”,陈某上路也感觉有了底气,结果27日被蓬莱市交警抓了个正着。

27日上午7点,蓬莱交警一中队民警在开发区路口进行早检

查时,发现一男子骑摩托车未戴头盔。民警挥手示意男子停车接受检查,谁知男子竟加大油门闯关而过。

民警立即驾车跟踪,并通知前方设伏民警拦截。在逃出500余米后,男子被设伏民警拦下。

当民警要求驾驶员出示证件时,男子一边掏证一边告诉民警,他的证件齐全,只是因为忘记戴头盔才冲卡逃跑的。

在检查中,男子竟然先后拿

出了C1证和E证两本驾驶证。民警辨认发现,两本驾驶证都是假的。

男子交代,他姓陈,两个月前刚买的摩托车,但一直没有驾驶证。一个月前,陈某无意中在网上发现了一个办证网站,在提供了身份证号码、照片并支付200元后,他收到了快递送来的驾驶证。

由于办证时没说明白,证贩子给他办了个C1证。无奈之下,陈某再次花了200元又办了个E

证。怀揣着两本“证”,陈某的心里有了底气,没想到这次被抓个正着。

“我真后悔,没想到为了图省事,在网上办的假驾驶证,竟然带来这么严重的后果!”手拿着行政拘留通知书,陈某懊恼不已。

最终,陈某因使用伪造的机动车驾驶证,被蓬莱市公安局依法行政拘留15天并处罚款2000元。